
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
สมัยสามัญ   สมัยท่ี 3  ครั้งที่ ๒ ประจ าปี  ๒๕6๕ 

วันที่   ๑๕  เดือนสิงหาคม  พ.ศ. ๒๕6๕ 
 ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 

ผู้มาประชุม 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายวิรัตน์  วงค์แขม ประธานสภา อบต. วิรัตน์  วงค์แขม  

๒ นายสุคนธ์  สุยะสืบ รองประธานสภา อบต. สุคนธ์  สุยะสืบ  

๓ นายประกฤติ  กาวิชัย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๑ ประกฤติ  กาวิชัย  

4 นายสุพันธ์  จันทร์วงค์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๒ สุพันธ์  จันทร์วงค์  

5 นายอุทัย  พิไชยหล้า สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๓ อุทัย  พิไชยหล้า  

6 นายประเสริฐ  อินเขียวสาย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๕ ประเสริฐ  อินเขียวสาย  

ผู้ไม่มาประชุม 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๗  ลาป่วย 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย
เหตุ 

1 นายสมคิด  วงศ์ปัน นายก อบต.จางเหนือ สมคิด  วงศ์ปัน  
2 นายสาคร  สีตะวัน รองนายก อบต.จางเหนือ สาคร  สีตะวัน  
3 นายปราโมทย์  บุญสม รองนายก อบต.จางเหนือ ปราโมทย์  บุญสม  
4 นางสาวกณัชชา  ไชยะเสน เลขานุการนายก อบต. กณัชชา  ไชยะเสน  
5 นายสมาน  เพ็งสว่าง ปลัดอบต./เลขานุการสภา อบต. สมาน  เพ็งสว่าง  
6 นายธนภูมิ  โถสุวรรณ ์ ผู้อ านวยการกองช่าง ธนภูมิ  โถสุวรรณ ์  
7 นางสาวมาลัย  ยาวิเคียน ผู้อ านวยการกองคลัง มาลัย  ยาวิเคียน  
8 นายชัยชนะ  ปัญญายืน ผู้อ านวยการกองการศึกษา ชัยชนะ  ปัญญายืน  
9 นางสาวปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสืบ ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ประชาสัมพันธ์ ปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสืบ  

๑๐ นางจิรวรรณ  อิ่นแก้วน่าน ผู้ช่วยพัฒนาชุมชน จิรวรรณ  อิ่นแก้วน่าน  
๑๑ นางกัลยาณี  ตามสัตย์ นวก.สาธารณสุขฯ กัลยาณี  ตามสัตย์  
๑๒ นายนันทวัฒน์  มหาวัน ครู รร.กอรวกฯ นันทวัฒน์  มหาวัน  
๑๓ นายภัทรพล  ปัญญาจารนุกูล ครู รร.นาแช่ ภัทรพล  ปัญญาจารนุกูล  
๑๔ นางสาวพลอยปภัส  ไชยยานนท์ นักวิเคราะห์นโยนายและแผน พลอยปภัส  ไชยยานนท์  
๑๕ นางเขมวรรณ  อินปัญโญ เจ้าพนักงานธุรการ เขมวรรณ  อินปัญโญ  
๑๖ นางสาวกชกร  วงค์แก้วนิ่ง ผช.นักวิชาการสาธารณสุข กชกร  วงค์แก้วนิ่ง  



-๒- 
 

 
ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายผจญ  ชุ่มวงศ์ ก านันต าบลจางเหนือ   
2 นายสามารถ  แก้วหน่อ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๑   
3 นายณรงค์  แก้ววงค์สาย ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๓   
4 นางสมจิตร  พลเคน ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๔   
5 นายทองสุข  ฐานะ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๕   
๖ นายตี๋  อินเตชะ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๖   
๗ นายฉลองชัย  ทิพย์ธารากร ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๗   
๘ นางจารุณี  เจริญวงศ์ นักวิชาการเกษตรปฏิบัติการ   
๙ นายบุญมี  ปั๋นสืบ แพทย์ประจ าต าบล   

๑๐ นายนครินทร์ วรรธนพฤทธ์ สายตรวจบ้านนาแช่   
๑๑ นายเสกสรรค์ โลหะกิจ ปลัดอ าเภอประจ าต าบลจางเหนือ   
๑๒  ผอ.รพสต.บ้านกอรวก   
๑๓ นางสาวอัญชลี  ยอมวงศ์ดี ผอ.ร.ร.บ้านทาน   
๑๔  ประธานผู้สูงอายุต าบล   
๑๕  ประธานเยาวชนต าบล   
๑๖     
๑๗     
๑๘     
๑๙     

 
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.3๐ น. 

บัดนี้ได้เวลาประชุมและสมาชิกสภา อบต. มาครบองค์ประชุมแล้วขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
จางเหนือ  คณะผู้บริหารและผู้เกี่ยวข้องเข้าห้องประชุม และขอเชิญ นายวิรัตน์  วงค์แขม  ประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนต าบลจางเหนือ  จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย  จากนั้นกล่าวเปิดการประชุมและเป็นประธาน ด าเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระการประชุม  ต่อไปครับ 
 

 
 
 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย
เหตุ 

๑๗ นายธีรไชย  รูปงาม หัวหน้าส านักปลัด ธีรไชย  รูปงาม  
๑๘ นายสุทัศน์  ไชยลังกา นักวิชาการพัฒนาชุมชนฯ สุทัศน์  ไชยลังกา  
๑๙ นายจิรายุทธ  ปาณะการ ครู กศน.ต าบลจางเหนือ จิรายุทธ  ปาณะการ  
๒๐ นายณัฐพล  ตาวงศ์ ครู กศน.ต าบลจางเหนือ ณัฐพล  ตาวงศ์  
๒๑ นางประทุมทอง  ไชยะเสน คนงานทั่วไป ประทุมทอง  ไชยะเสน  
๒๒ นางมาลี  เปี้ยสาย ประธาน อสม.ต าบลจางเหนือ มาลี  เปี้ยสาย  
๒๓ นายอินสม  เทพศิริ ผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า อินสม  เทพศิริ  



-๓- 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ทราบ 
ประธานสภาฯ  - ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องแจ้งให้ทราบ  
 วันนี้ มีสมาชิกสภา ลาป่วย ๑ ท่าน ครับ คือนายทองดี  หล้าวงศ์สืบครับ 
 ขอเชิญท่านนายก อบต.ครับ 

 

นายสมคิด  วงศ์ปัน กระผมขอแจ้งเรื่อง ถนนที่ขอผ่อนผันตามมติ ครม. ๔ โครงการ  ซึ่งส านักจัดการทรัพยากร  
(นายก อบต.จางเหนือ) ป่าไม้ที่ ๓ (ล าปาง) ได้รายงานการตรวจสอบพื้นที่ให้ อบต. แล้ว และจะติดตามการอนุญาตใช้  
   พ้ืนที่ป่าไม้กับผู้ที่เก่ียวข้อง  โดยวันนี้ตอนบ่ายหลังเลิกประชุมแล้ว เราจะได้น าหนังสือไปยื่นถึง
   ทีผู่้เกี่ยวข้องติดตามเร่งรัดการขออนุญาตใช้พ้ืนที่ป่าไม้ต่อไป ขอบคุณครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
ประธานสภาฯ  - รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ  สมัยสามัญ สมัยที่ ๓  
   ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ เมื่อวันที่  ๑  เดือนสิงหาคม พ.ศ. ๒๕6๕ ได้แจกรายงานการประชุมแล้ว  
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อแก้ไขเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ  
ประธานสภาฯ - สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาโปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุมฯ  - รับรอง    จ านวน  ๕  เสียง 
     ไม่รับรอง   จ านวน  ๐  เสียง 
     งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี   3 กระทู้ถาม 
- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไข

เพ่ิมเติม(ฉบับที่ ๒ )พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๙๒ ประกอบด้วย ข้อ ๙๔  
การตั้ง,กระทู้ถามทั่วไปและกระทู้ถามด่วนต้องเสนอล่วงหน้าเป็นหนังสือยื่นต่อประธานสภา 
เมื่อไม่มีสมาชิกสภายื่นหนังสือจึงไม่มีกระทู้ถาม 

ระเบียบวาระท่ี   4 เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 

ประธานสภาฯ ๔.๑ สรุปรายงานการแปรญัตติอย่างย่อและบันทึกความเห็นของคณะกรรมการแปรญัตติในร่าง
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ (รายละเอียดตามเอกสาร) 

 ขอเชิญทางด้านกรรมการแปรญัตติครับ เชิญครับ 
นายประกฤติ  กาวิชัย - สรุปรายงานการแปรญัตติคณะกรรมการแปรญัตติในร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
(ส.อบต.ม.๑)  ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ 

   - ตามท่ีสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ มีมติรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณ
   รายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ในวาระที่ ๑ ในคราวประชุมสภาองค์การบริหาร
   ส่วนต าบลจางเหนือ เมื่อวันที่ ๑ สิงหาคม ๒๕๖๕ โดยได้แต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ เพ่ือ
   พิจารณา-แปรญัตติในวาระที่ ๒ และได้ก าหนดจ านวนวัน เวลา ค าแปรญัตติ ตั้งแต่วันที่ ๒-๔ 
   สิงหาคม ๒๕๖๕ เวลา ๐๘.๐๐ น.-๑๖.๐๐ น. ของแต่ละวันไปแล้ว นั้น 

   - ประธานคณะกรรมการแปรญัตติได้นัดประชุมคณะกรรมการแปรญัตติได้นัดประชุม 
   คณะกรรมการแปรญัตติ จ านวน ๒ ครั้ง โดยครั้งที่ ๑ ประชุมเมื่อวันที่ ๑ สิงหาคม ๒๕๖๕ 
   เวลา ๑๕.๐๐ น. ณ ห้องประชุมกองการศึกษาฯ อบต.จางเหนือ ได้คัดเลือกประธาน 
   คณะกรรมการซึ่งได้แก่ นายประกฤติ  กาวิชัย ส.อบต.ม.๑ เป็นประธานคณะกรรมการและ 



-๔- 

   คัดเลือกเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ ซึ่งได้แก่นายทองดี หล้าวงศ์สืบ ส.อบต.ม.๗ เป็น
   เลขานุการ ซึ่งการนัดประชุมครั้งที่ ๑ นี้มีนาย สมาน เพ็งสว่าง ปลัด อบต.จางเหนือ ซึ่งเป็น
   เลขานุการสภา อบต.จางเหนือ เป็นผู้นัดประชุมและเปิดการประชุม การประชุมครั้งที่ ๒ 
   ประธานคณะกรรมการแปรญัตติได้นัดประชุมในวันที่ ๕ สิงหาคม ๒๕๖๕ เวลา ๑๐.๐๐ น.-
   ๑๒.๐๐ น.ณ ห้องประชุมกองการศึกษาฯ อบต.จางเหนือ เพ่ือท าหน้าที่แปรญัตติตามที่สมาชิก
   เสนอขอแปรญัตติหรือตามที่ นายก อบต.เสนอขอแปรญัตติ แต่เนื่องจากช่วงระยะเวลา ยื่น
   เสนอขอแปรญัตติ(ตั้งแต่วันที่ ๒-๔ สิงหาคม ๒๕๖๕  เวลา ๐๘.๐๐ น.-๑๖.๐๐ น.) ไม่ได้มี
   สมาชิกสภาหรือนายก อบต.จางเหนือหรือผู้ที่นายก อบต.จางเหนือ มอบหมายร่วมยื่นเสนอขอ
   แปรญัตติคณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาร่วมกัน แล้วเห็นว่าร่างข้อบัญญัติงบประมาณ
   รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ มีความสมบูรณ์และเหมาะสมแล้วประกอบกับไม่มี
   สมาชิกสภาหรือผู้บริหารท้องถิ่น ยื่นเสนอขอแปรญัตติขอสงวนค าแปรญัตติในร่างข้อบัญญัติ จึง
   มีมติเห็นชอบให้คงร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ไว้
   ตามเดิมทั้งฉบับและเห็นชอบส่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
   ๒๕๖๖ ฉบับเดิมให้ประธานสภา อบต.จางเหนือ ต่อไป เพ่ือพิจารณาในวาระที่ ๒ และ วารที่ ๓
   ต่อไปครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ตามท่ีคณะกรรมการแปรญัตติได้สรุปรายงานการแปรญัตติอย่างย่อและบันทึกความเห็นของ
คณะกรรมการแปรญัตติในร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ 
สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ถือว่าที่ประชุมรับทราบนะครับ 

 

ระเบียบวาระท่ี   5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
ประธานสภาฯ  5.1  พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ วาระท่ี ๒ 
 

ประธานสภาฯ ตามที่ประธานคณะกรรมการแปรญัตติได้อ่าน สรุปการแปรญัตติและบันทึกความเห็นของ
คณะกรรมการแปรญัตติ  โดยให้คงร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี ๒๕๖๖ ไว้
ตามเดิม ทั้งฉบับนั้นมีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี
สมาชิกท่านใดเห็นเป็นอย่างอ่ืน ผมจะขอมตินะครับ 

 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ผ่านวาระที่ ๒ ให้คงร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ไว้ตามเดิมทั้งฉบับ โปรดยกมือครับ  

 

มติที่ประชุม - เห็นชอบให้ผ่านวาระท่ี ๒ และคงร่างข้อบัญญัติเดิมไว้ท้ังฉบับ จ านวน ๕  เสียง   
   ไม่เห็นชอบ  จ านวน  ๐  เสียง 
   งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 
 

ประธานสภาฯ 5.๒  พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ วาระท่ี ๓ 
 

ประธานสภาฯ ต่อไปเป็นการพิจารณาวาระที่ ๓ ขั้นลงมติ ไม่มีการอภิปรายในวาระนี้ให้สภาพิจารณาว่าจะ
เห็นชอบให้ตราข้อบัญญัติต าบลหรือไม ่ กระผมขอมติที่ประชุมครับ  

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นว่าร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ 
สมควรตราเป็นข้อบัญญัติต าบล โปรดยกมือครับ 

 

 



-๕- 
มติที่ประชุม - เห็นชอบใหร้่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖  
   ตราเป็นข้อบัญญัติต าบล  จ านวน ๕  เสียง   
   ไม่เห็นชอบ  จ านวน  ๐  เสียง 
   งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 
 

ประธานสภาฯ 5.๓  ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ไว้เบิกในปีถัดไป 
กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง(รายละเอียดตามเอกสาร) 

 ขอเชิญท่านนายกครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน ขอเชิญปลัดน าเสนอครับ 
(นายก อบต.จางเหนือ)  
  

นายสมาน  เพ็งสว่าง  ในปีงบประมาณ ๒๕๖๕  โครงการในข้อบัญญัติและโครงการที่สภาอนุมัติให้โอนตั้ง 
(เลขานุการสภาฯ)  เป็นรายใหม่ คาดว่าจะไม่อาจก่อหนี้ผูกพันได้  ดังนั้น  จึงเสนอสภา ขออนุมัติกัน
    เงิน ดังนี้ ครับ 
    ๑) โครงการก่อสร้างอาคารศาลาอเนกประสงค์บ้านทาน หมู่ที่ ๔  ปริมาณงาน ขนาด
    กว้าง ๑๒.๐๐ เมตร ยาว ๗.๐๐ เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๘๔.๐๐ ตารางเมตร 
    งบประมาณ  ๕๐๐,๐๐๐ .- บาท  ตามแบบ อบต.ก าหนดพร้อมป้ายโครงการครับ 
  ๒) โครงการปรับปรุงต่อเติมอาคารอเนกประสงค์ อบต.จางเหนือ หมู่ที่ ๒ 
  ปริมาณงาน ขนาดกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๘.๐๐ เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๓๒ 

 ตารางเมตร ตามแบบแปลน อบต.ก าหนดพร้อมป้ายโครงการ  โอน ครั้งที่ ๕/๒๕๖๕ 
  เมื่อวันที่ ๖ พฤษภาคม ๒๕๖๕  งบประมาณ จ านวน ๒๗๐,๐๐๐ .-บาท  เหตุผลการ

 ขอกันเงิน ไม่อาจก่อหนี้ผูกพันในปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ได้และมีความจ าเป็นต้องใช้
 จ่ายเงินนี้ต่อไป  

  ๓) โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพัง สายไปโรงเรียนกอรวกพิทยาสรรค์(ด้านทิศใต้) 
 บ้านกอรวก หมู่ที่ ๓ ปริมาณงาน จุดที่ ๑ ขนาดกว้างฐาน ๑.๙๕ เมตร สูง๒.๖๕ เมตร 
 ก าแพงหนา ๐.๒๕ เมตร ยาว ๑๘.๐๐ เมตร จุดที่ ๒ ขนาดกว้างฐาน ๑.๒๐ เมตร สูง 
 ๑.๔๐ เมตร ก าแพงหนา ๐.๒๕ เมตร ตามแบบแปลน อบต.ก าหนดพร้อมป้าย
 โครงการ โอน ครั้งที่ ๕/๒๕๖๕   เมื่อวันที่ ๖ พฤษภาคม ๒๕๖๕  งบประมาณ 
 จ านวน ๕๐๐ ,๐๐๐ . -บาท  เหตุผลการขอกันเงิน  ไม่อาจก่อหนี้ ผู ก พันใน
 ปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ได ้ และมีความจ าเป็นต้องใช้จ่ายเงินนี้ต่อไป ซึ่งการกันเงิน
 ดังกล่าว สามารถด าเนินการ ได้  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับ
 เงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงิน ของ อปท. 
 พ.ศ.๒๕๔๗ ข้อ ๕๙ 

 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ไว้

เบิกในปีถัดไป กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ตามที่นายกมอบ
ให้ปลัดน าเสนอข้างต้น  โปรดยกมือครับ  

 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ     จ านวน ๕  เสียง   
     ไม่เห็นชอบ  จ านวน  ๐  เสียง 
     งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 
 

 



-๖- 
ระเบียบวาระท่ี   6 เรื่องอ่ืน  ๆ   
ประธานสภาฯ ขอเชิญท่านปลัดครับ 
 เรื่องคณะกรรมการตรวจเศษหินคลุก ทางเราจะแต่งตั้ง สมาชิกสภา อบต.เป็นกรรมการด้วย

ครับ  กระผมจะได้ประสานกับผู้ใหญ่บ้านต่อไปครับ ขอบคุณครับ 
 ขอเชิญทางด้านผู้เข้าร่วมประชุมครับ  
นายสุทัศน์  ไชยลังกา  กระผมขอขอบคุณท่านนายกและทีมงานของ อบต.ที่ช่วยอ านวยความสะดวกในเรื่อง 
(นักพัฒนาชุมชนช านาญการ) สถานที่ในการประชุม และร่วมต้อนรับรองผู้ว่าราชการจังหวัดล าปางที่มาเยี่ยมต าบล

 จางเหนือครับ ขอบคุณครับ 
นายนันทวัฒน์  มหาวัน - กระผมก็ขอขอบคุณ อบต.จางเหนือที่ได้ให้เงินอุดหนุนส่วนราชการครับ 
(ครูโรงเรียนกอรวกฯ) -  
นายภัทรพล  ปัญญาจารนุกูล - กระผมก็ขอขอบคุณ อบต.จางเหนือที่ได้สนับสนุนงบกีฬาปีนี้ครับ 
(ครูโรงเรียนบ้านนาแช่)  
นายณัฐพล  ตาวงศ์ ขอโอกาสมาลาคณะบริหารและสมาชิกสภาทุกท่าน  กระผมจะย้ายไปอยู่ กศน.ต.ผาปัง  
(ครู กศน.อ.แม่เมาะ) อ.แม่พริก  กระผมขอขอบคุณทุกท่านที่ให้ความช่วยเหลือกระผมมาโดยตลอดครับ  
 ขอบคุณครับ 
 วันนี้กระผมก็ได้พาครู กศน.คนใหม่ มาแนะน าตัวด้วยครับ 
นายจิรายุทธ  ปาณะการ สวัสดีครับ กระผมนาย จิรายุทธ  ปาณะการ ชื่อเล่น ปาล์ม มาบรรจุใหม่ใน  ต าแหน่ง ครู  
(กศน.อ าเภอแม่เมาะ) กศน.ครับ  ขอฝากเนื้อฝากตัวด้วยครับ 
 

ประธานสภาฯ ขอเชิญสมาชิกสภาซักถามครับ 
นายประกฤติ  กาวิชัย - บ้านปงแท่นไฟกิ่งไม่ติดมาหลายเดือนแล้วครับ  
(ส.อบต.ม.๑) - ขอเชิญร่วมงานบุญพิธีหล่อพระพุทธเมตตา ขนาดหน้าตัก ๙๙ นิ้ว ณ ส านักสงฆ์ บ้านปงแท่น 
  หมู่ที่ ๑  ต าบลจางเหนือ  ในวันอาทิตย์ ที่ ๒๑ สิงหาคม ๒๕๖๕ ครับ ขอบคุณครับ 
 

นายอุทัย  พิไชยหล้า - อ่างเก็บน้ าห้วยหลอดรั่ว ขอให้ อบต.ออกไปตรวจสอบด้วย 
(ส.อบต.ม.๓) - ถนนนายบุญแถ้ง  อุปละสืบ จะขอวัสดุ 
 - วัสดุประปา ท่อประปา เป็นพ้ืนที่ติดป่าหรือไม่ ยังไม่ชัดเจน ขอให้ อบต.ตรวจสอบเพิ่มเติม 
นายประเสริฐ  อินเขียวสาย - ไฟกิ่งซ่อมแซมได้ล่าช้ามาก เสีย ๑๐ จุด  ซ่อมได้ ๓ จุด  ชาวบ้านเดือดร้อนมากครับ 
(ส.อบต.ม.5)  
นายสุคนธ์  สุยะสืบ - ประปาภายในต าบลแต่ละหมู่บ้านมีปัญหา จะมีวิธีการท าประปาที่ใช้ได้ ๔ หมู่บ้านได้ไหม 
(ส.อบต.ม.๖) เช่น น้ าขุ่น,เงินกองกลางหมดแล้วครับ 
 

ประธานสภาฯ ต่อไปขอเชิญท่านนายกครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน - อ่างเก็บน้ าห้วยหลอด รับเรื่องไว้แล้วครับ  จะเข้าตรวจต่อไป 
(นายก อบต.จางเหนือ) - ถนนบ้านนายบุญแถ้ง  เห็นชอบที่ผ่านมาได้ท าโครงการของบกองทุนฯแล้ว 
 ในส่วนที่เหลือจะให้ทางกองช่างส ารวจต่อไป 
 - ประปาของหมู่ที่ ๓ บางจุดยังติดพ้ืนที่ป่าอยู่ แต่จะตรวจสอบดูอีกครั้ง 
 - ไฟกิ่งเป็นปัญหามานาน  ก าลังเร่งแก้ไขปัญหานี้อยู่ 
 - หญ้าสองข้างถนน  บ้านอื่นเขาช่วยกัน กระผมขอฝากทาง ส อบต.เวลาเข้าประชุม

ประจ าเดือนให้ชาวบ้านร่วมกันท าด้วย อาจจะขอแรงทางด้านสมาชิกช่วยกันสักวันครับ 
 - ตอนบ่ายเชิญ ส อบต.ร่วมยื่นหนังสือถึงท่านผู้ใหญ่ที่ เทศบาลต าบลแม่เมาะ 
 - ประปาหมู่บ้าน เงินกองทุน ปี ๖๖  งบต าบล ๓๒ ล้านให้ อบต.แค่ ๒ ล้าน แต่ อบต.ส่ง

โครงการ ๕ ล้าน แต่อาจจะไม่ได้  อยากให้ผู้น าเห็นความส าคัญ 
  



-๗- 
ประธานสภาฯ ต่อไปขอเชิญผอ.กองทุกกองครับ 
นายธีรไชย  รูปงาม - ไม่มีครับ 
(หัวหน้าส านักปลัด)  
นายธนภูมิ  โถสุวรรณ์ - ไม่มีครับ 
 (ผอ.กองช่าง)  
นายชัยชนะ  ปัญญายืน - ไม่มีครับ 
 (ผอ.กองการศึกษา)  
 

นางสาวมาลัย  ยาวิเคียน - ไม่มีครับ 
 (ผอ.กองคลัง)  
 

ประธานสภาฯ  - ใครมีอะไรสอบถามหรือเสนออะไรอีกหรือไม่หากไม่มี ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่ได้มา 
ประชุมและเข้าร่วมประชุมในวันนี้ กระผมขอปิดการประชุมครับ 
 

เลิกประชุม เวลา  ๑๓.๓0  น. 
 
 

(ลงชื่อ)                                      ผู้จดรายงานการประชุม 
       (นายสมาน  เพ็งสว่าง)     
                             เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 

 
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้พิจารณาตรวจรายงานการประชุมเมื่อวันที่  ๑๘  เดือนสิงหาคม   
256๕  ปรากฏว่ารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ สมัย สามัญ สมัยที่  3 ครั้งที่ ๒                
ประจ าปี 256๕  เมื่อวันที่   1๕  เดือนสิงหาคม  256๕  มีเนื้อหาครบถ้วนถูกต้องสมบูรณ์แล้วทุกประการ                        
จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 
                                               ตรวจถูกต้องแล้ว 

 
 
   (ลงชื่อ)                                     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

          (นายประกฤติ  กาวิชัย) 
          สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๑ 

 
 
(ลงชื่อ)                                       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       (นายทองดี  หล้าวงค์สืบ) 
         สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๗ 

 
 

(ลงชื่อ)                                        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายสุคนธ์  สุยะสืบ) 
      รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ   
 



-๘- 

สภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ ได้มีมติในการประชุมเมื่อวันที่  1๕ เดือนสิงหาคม  ๒๕๖๕    
เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ    สมัยสามัญ  สมัยที่  ๓  ครั้งที่ ๑                       
ประจ าปี ๒๕๖๕    เมื่อวันที่  ๑  เดือนสิงหาคม  พ.ศ. ๒๕6๕ 
 
 

(ลงชื่อ)                                          ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
        (นายวิรัตน์  วงค์แขม)     

            ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
 

 


